
⾃2⽉份以来，情况并⽆好转，受访企业进⼀步降低了2020年的营收预
期。近⼀半(47%)的受访企业预计营收将同⽐下降20%以上，这⼀⽐例⾃
2⽉以来上升了8个百分点。

1 营收影响

不清楚

降幅超过 20%

降幅 16-20%

降幅 11-15%

降幅 6-10%

降幅 1-5%

很少/⼏乎没有

增幅

中国澳⼤利亚商会对澳中商界87家企业在6⽉5⽇⾄16⽇期间进⾏了调查，以更好
地了解COVID-19⼤流⾏病对澳⼤利亚企业，尤其是在华企业造成的影响。该调查
也是本商会正在进⾏的系列快速调查的⼀部分。

2020年7⽉

中国澳⼤利亚商会
新冠疫情影响报告

引  ⾔

预期营收 预期营收损失

1

六⽉

⼆⽉

很少/⼏乎没有

1-20%

21-40%

41-70%

71-100%

营收增加

不清楚
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2

产品/服务需求下降

企业决策困难

财务困难

准⼊场所受限

订单取消

中国本⼟供应链中断

医疗设备供应不⾜

“全球旅⾏禁令”是⽬前COVID-19对企业最普遍的影响，
影响了 74%的受访企业。 “对产品 /服务的需求减
少”(49%)和“不确定性和⽆法做出商业和投资决策”(43%)
是两个关键问题。57%的受访企业认为这三⼤问题是他
们最关⼼的⽅向。

2 对业务的影响

企业⾯临的挑战

⾸要困难

全球旅⾏禁令

六⽉

⼆⽉

产品/服务需求下降

企业决策困难

财务困难

准⼊场所受限

全球旅⾏禁令

外籍员⼯任免

产品/服务需求上涨

其他困难

注意 :可能有多选答案



回顾中国澳⼤利亚商会2018年11⽉发布的 “中国营商报告”，“中澳关系
紧张” 被认为是中澳企业在华⾯临的最⼤⻛险。受访企业表⽰在新冠疫情
下，他们对两国双边关系的信⼼⼤⼤降低。“中国经济放缓” 仍是受访企
业认为的⼀个关键商业⻛险，与其他⻛险相⽐，“全球经济放缓” 越来越
严重。

3

企业经营仍未恢复正常，66%的受访企业表⽰，他们
的业务量低于COVID -19爆发前的80%。

当前业务量

3 商业⻛险

在华主要营商⻛险

不清楚

中国经济放缓

全球经济放缓

中美关系紧张

中国保护主义加强

合格员⼯不⾜

⼈⼯成本上升

合格经理⼈不⾜

中澳关系紧张

2020年六⽉

2018年九⽉

注意 :可能有多选答案



毫⽆疑问，世界各地的企业正在经历前所未有的不确定时期。中国澳⼤利亚商会

将通过定期的⽹络研讨会和社交媒体渠道(微信/微博/邮件/领英)的更新，继续⽀
持在中国的澳⼤利亚企业。如果我们有任何⽅法可以帮助您和您的企业更顺利地

适应当下的 ”疫情新常态“，请随时与我们联系。

超过半数受访企业 (52%)曾得到某种形式的政府援
助，其中“社保豁免”(26%)及“税项减免”(24%)是最常
⻅的形式。

4 中国政府⽀持

中国政府⽀持

结论

4

数据/调查相关疑问请联系Daniel Waters: daniel.waters@austcham.org。
其他疑问请联系Kristian Ricardo: kristian.ricardo@austcham.org

税项减免

租⾦减免

债务偿还延期

数字化协助

放宽贷款利率/条款

不清楚

初创企业贷款

社保豁免

注意 :可能有多选答案


